

На 13.11.2020 г., от 12.00 часа се проведе онлайн заседание на Обществения съвет към ПТГ.

Председателят на ОС г-жа Янита Петрова и членовете –г-жа Люба Колева, г-жа Галина Димитрова и г-н Ангелов участваха дистанционно във връзка с Covid -19, за което са получили покана на личните си електронни пощи за включване чрез специални акаунти в приложението Meet.

Присъстващите членове на ОС са потвърдили участието си в днешното заседание в срок. От заседанието отсъства инж.Трифон Трифонов.

По предложение на директора на заседанието присъстваха инж.Ваня Митева – ЗДУД и Анка Димитрова - отговорно лице за документацията на ОС.

Заседанието протече при следния дневен ред.

1. Отчет за изпълнението на бюджета за третото тримесечие на 2020 г.
2. Разни.

След гласуване членовете на ОС приеха предложения дневен ред.

По първа точка директорът представи отчета за изпълнение на бюджета на училището към 30.09.2020 г.

По представения отчет от директорът, г-н Ангелов зададе въпроса относно средствата, които ще останат неизразходвани от 2020 г. за следващата година дали ще могат да се използват или ще се върнат в бюджета.

Г-н Николов отговори, че има отработена система за възстановяване на неизразходваните средства от бюджета на училище в следващата финансова година. Той също така уведоми обществения съвет, че промени в бюджета за 2020 г. /за капиталови разходи/ ще се обсъдят при необходимост на последния съвет през месец декември.

Други въпроси и конкретни предложения относно представената информация не постъпиха. Отчетът беше приет от членовете на ОС.

По точка втора:

- директорът запозна членовете на обществения съвет с видовете стипендии, които се отпускат в училище и използването на дебитни карти от учениците за изплащане на стипендии през учебната 2020/2021 г. ;
- представена бе информация за работата на училището в условията на електронно обучение от разстояние в 29.10.- 11.11.2020 г.- използвана е електронната платформа Google G Suite, всички паралелки и групи имат създадени виртуални класни стаи, а ученици и учители разполагат със служебни акаунти. На част от нуждаещите се ученици е предоставена училищна техника / лаптопи и устройства за мобилен интернет/ за ползване в домашни условия. Споделена бе информация от регистрирана контролна дейност на обучението в електронна среда.
- с членовете на обществения съвет бяха обсъдени възможностите за реакция при наличие на заболели от COVID 19 учители, ученици и служители. Директорът информира членовете на ОС, че водещ принцип за организация на УВР е присъственото обучение. При констатиране на заболяло лице от персонала или ученици с COVID 19, което е било в пряк контакт със ученици или друг персонал от училището да се предприемат следните мерки за ограничаване на заразата:
а/ карантиниране на паралелките и лицата, които са били в контакт с болния;

б/ при над 15% заболели и карантинирани от училището е възможно въвеждане на паралелно електронно и присъствено обучение, като не се надхвърля 50% на паралелките, които са в ОЕРС.

Членовете на ОС не възразиха и не представиха други варианти за работа в извънредна ситуация, свързана с пандемията COVID 19.

Предложените варианти ще се използват до промяна на нормативната уредба, свързана с въведеното извънредно положение в страната.

В 13.00 часа поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

Приложение: присъствен списък

Председател:

/ Я.Петрова/

Протоколчик:

/А.Димитрова/